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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

 DE 30 DE JUNHO DE 2010. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Há número regimental. Está 
aberta a sessão. 

Sob proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido a Deputada Erika Kokay a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.594, de 2010, de 
autoria de Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal, no valor de R$ 82.575.044,00 (oitenta e dois milhões quinhentos e 
setenta e cinco mil e quarenta e quatro reais)”. 

Em discussão o projeto, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.594, de 2010, de autoria 
de Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
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Federal, no valor de R$ 82.575.044,00 (oitenta e dois milhões quinhentos e setenta e 
cinco mil e quarenta e quatro reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 38: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.574, de 2010, de 
autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o 
exercício financeiro de 2011 e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.574, de 2010, de autoria 
do Poder Executivo, que “dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício 
financeiro de 2011 e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 
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DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES (Sem partido. Sem revisão do orador.) - Sr. 
Presidente, eu queria só desejar a todos os Parlamentares e aos funcionários da 
Casa um bom recesso e, em especial a todos os Parlamentares da Casa que vão 
concorrer à eleição – eu, particularmente, não estarei concorrendo –, um bom pleito. 
Eu espero que todos obtenham êxito em seus projetos. Um bom recesso a todos. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – O.k., Deputado Rogério 
Ulysses. V.Exa. sabe da consideração com todos os Parlamentares. Desejo a todos os 
Parlamentares um bom recesso e até o dia 2 de agosto, na nova sede do Poder 
Legislativo. 

Está descartada a possibilidade de Intervenção no Distrito Federal, haja vista 
que foi julgada no STF a sua improcedência. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 19h21min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa  

nº 159-Suplemento, de 30/8/2010. 

 


